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O que é?




Algumas observacoes

Um sistema pode ter: uma solucao, infinitas
solucdes ou nao ter solucao.

Para que um sistema linear possua solucoes,
devemos ter detA + 0.

Podemos resolver por meio direto (lembram
como?)

Podemos resolver por métodos interativos
(encontrando um valor aproximado para a
solucao).



Para os métodos diretos...recomento
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Meétodo da Eliminacao de Gauss

 Exemplo: Encontrar uma solucao para o
sistema

( 611 + 279 — 13 =7
< 2.’1?1 —+ 'il;]'fg - L3 = T
L 371+ 212+ 813 =13

e Solucao (1, 1, 1)



Pivoteamento Parcial de Gauss

 Quando um sistema linear envolve numeros
com muitas casas decimais, a resolucao pelo
meétodo de Gauss gera possiveis propagacao
de erros.

* O método do pivoteamento consiste em usar
como pivd no método de Gaus, o coeficiente
de maior valor absoluta das colunas das
matrizes.



Exemplo

e Resolver o sistema linear

0.0001zy + 1.00z, = 1.00
]_.[]C'Il + ]..C'U.’I?g = 2.00

e Utilizando trés algarismos significativos



Como ficaria a solucao usando o
método de Gaus?

E o método do pivoteamento de Gaus?



Método de Jordan

* Consiste em deixar a matriz ampliada na
forma diagonal.

 Exemplo: Encontre a solucao do sistema
abaixo pelo método de Jordan

5.’1‘31 + 2.]'?2 + I3
T, + 3x9 + 623

{ 2.'1':'1 + 5.]'?2 -+ 3.’173
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